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ÓPUSZTASZER. A polgárőrök feladatai-
val, kötelességeivel ismerkedhetnek 
meg az Öpusztaszeri Általános Iskola 
diákönkormányzatának tagjai, akik-
nek ma Mucsi Antal, a helyi polgárőr 
egyesület elnöke tart előadást. 

SZATYMAZ. Falugyűlést tart a képvise-
lő-testület 18 órától a művelődési ház-
ban, amelyre várják a település lakos-
ságát. Szó esik az önkormányzat 
2008. évi munkájáról és a 2009-ben 
tervezett főbb feladatokról. 

SZEGED. Klúg Péter-emléknapot tart a 
róla elnevezett hallássérültekkel fog-
lalkozó óvoda, általános iskola, szak-
iskola, alapfokú művészetoktatási in-
tézmény, diákotthon és egységes 
gyógypedagógiai módszertani intéz-
mény (Bécsi körút 38.) ma 10 órától. 
Idén három Klúg Péter-emlékérmet 
adományoznak, megkoszorúzzák az 
alapító emlékére elhelyezett emlék-
táblát, és konferenciát rendeznek, 
amelyre az ország minden részéből 
érkeznek szakemberek. 
- Átadják a nemrégiben elkészült a 
Csongrád Megyei Ifjúsági Szak-
mai-módszertani Szolgáltató Központ 
irodáját (Dózsa utca 2.) ma délután 13 
órakor. Az eseményen Tanács Gábor, 
a központ vezetője beszámol az eddigi 
munkáról, eredményeikről; Molnár 
Csaba, a Rendezvényház Kht. ügyve-
zetője az együttműködésükről; Lo-
sonczi-Tóth József ifjúsági referens pe-
dig a Csongrád megyei ifjúsági pályá-
zati alapról beszél. 
- MNB Monetary Diákvetélkedő cím-
mel pénzügyi vetélkedőt rendeznek 
szegedi középiskolások részére a Ma-
gyar Nemzeti Bank szervezésében ma 
9 és 18 óra között az SZTE TIK-ben. 
- Székely Kapuk - Zöld Ház címmel 
kétnapos vándorkiállítás nyílik a 
TIK-ben azokból az általános iskolá-
sok által egy pályázatra készített tab-
lókból, amelyeket a környezetbarát 
háztartásról készítettek. 
- A külügyi hivatás - az 5 éves ma-
gyar EU-tagság fényében címmel a 
klasszikus külügyi életpálya és a kül-
ügyminisztérium szervezeti változása-
iról, a tisztviselők képzéséről és to-
vábbképzéséről, az elvárt uniós szak-
ismeretekről tart ma 17 órától előadást 
Kovács István, a Külügyminisztérium 
kabinetfőnöke a jogi kar 3. emeleti 
társalgójában. 
- Energiafejlesztési lehetőségek a ház-
tartásban címmel Tokodiné Kun Zsu-
zsanna tart előadást az Eötvös-kollégi-
umban (Tisza Lajos körút 103.) dél-
után 5 órától. 
- Germán mitológia és német folklór 
címmel tart előadást Szabó Gergő és 
Váradi Gábor délután 6-tól a Nemzeti-
ségek Házában (Osztróvszky utca 6.). 
- Elkészült Tóth Pál Szegeden alkotó 
Balázs Béla-díjas filmrendező új, ti-
zenegy és fél perces, Kicsi rigó című 
animációs filmje, amelyet ma 20 óra 
20 perctől láthatnak a szegediek a vá-
rosi televízióban. Paja - ahogy a ren-
dezőt művésznevén sokan ismerik -
az elmúlt évtizedben különleges ani-
mációs filmjeivei sorra nyerte a díja-
kat a világ legrangosabb fesztiváljain. 

RÖSZKE. Hulladékszállítással kapcsola-
tos fogadónap lesz ma a művelődési 
ház kistermében 10-től 12 óráig. 
- A csecsemő- és kisgyermekkori 
mozgásfejlődés menetéről, esetleges 
hibákról és azok korrekciójáról tart 
előadást a babaklubban ma Ördögh-
né Kélity Krisztina gyógytornász. 

RÚZSA. Díszpolgári cím jelölésére kéri 
a településen élőket a helyi képvise-
lő-testület. Bárki tehet írásbeli javasla-
tot, amelyet legalább 3 megválasztott 
képviselőnek alá kell írnia. Az aján-
láshoz mellékelni kell egy írásos indo-
kolást is. A dokumentumokat március 
20-áig kell eljuttatni a polgármesteri 
hivatalba. 
- Pályázatot hirdet az önkormányzat a 
Weöres Sándor Általános Iskola és 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
vezetésére. A vezetői megbízás ez év 
augusztus elsejétől 10 évre szól. A pá-
lyázat elbírálásának határideje: május 
31-e. 

NEM A VÁLSÁG MIATT CSÚSZIK A BELVÁROSI ÜVEGPALOTA ÉPÍTÉSE 

N y á r o n mégis kinyit a sörkert 

B 1 5 irodaház Szegeden 
A színvonalas szegedi irodaházak közé tartozik jelenleg a Széchenyi téri, Tisza 
Szálló melletti, valamint a Kárász utca-Klauzál tér sarki ház. Abszolút modern a 
Tisza Centerben lévő Telekom-központ, a Lombard saját magának épített 
székháza, s a Szeviép-palota, amelyen másokkal osztozik az építőipari cég. 
Modernizált az Eszperantó utcai volt szakszervezeti székház, az Arany János utcai 
irodaház, a postapalota, az olajosház. Több ezer négyzetméteres üvegpalotának 
ígérkezik a Gyevi temető helyén és a Bertalan híd lábánál épülő komplexum, ezek 
még csak a tervezőasztalon léteznek. A felsoroltakkal együtt mintegy 15 irodaház 
lesz Szegeden. 

nem tudják, hány, úgynevezett hasz- földszint plusz 4 szintes irodaház 
nos négyzetméterük lesz, a bruttó alatt kétszintes mélygarázst is kiala-
alapterület 8000 négyzetméter. A kítanak. 
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Ezen a nyáron is kinyit a sörkert a 
Somogyi utcában, holott tavaly, a 
nyár végén már elsirattuk. Csúszik 
ugyanis annak az irodaháznak az 
építése, amelyet a helyére terveztek. 
De nem a válság miatt. 

FEKETE KLÁRA 
„Isten malmai lassan őrölnek" - így 
foglalta össze a Somogyi utcába, a 
sörkert helyére tervezett irodaházzal 
kapcsolatos eddigi történéseket Kört-
vélyessy Péter mérnök-vállalkozó, 
aki cégei révén a telek résztulajdono-
sa. Lassú az engedélyeztetés, terve-
zés folyamata, ezért idén nyáron - a 
korábbi tervekkel ellentétben - még 
egyszer utoljára kinyithat a kedvelt 
szabadtéri szórakozóhely, a sörkert. 
Ebben már meg is állapodott a bér-
lőkkel. 

De nem a válság az oka annak, 
hogy még nem fogtak hozzá a beruhá-
záshoz - jelentette ki rögtön beszélge-
tésünk elején Körtvélyessy. Pedig min-
denki erre gondolt, hiszen a szegedi 
közgyűlés már egy éve, tavaly április-
ban módosította a terület szabályozási 
tervét, vagyis zöld utat adott a beru-
házásnak. 

Mi történik most? Körtvélyessy Pé-
ter elmondása szerint éppen a telek-
kialakítás zajlik, ami olyannyira 
hosszadalmas eljárás, hogy még egy 
hónapig biztosan eltart. Utána elvi 

Három év börtönre ítélte a Szegedi 
ítélőtábla azt a 19 éves bokrosi nőt, 
aki még 2007-ben ki akarta nyomni 
a nagybátyja szemét, mert nem 
adott neki pénzt. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 
Helybenhagyta a megyei bíróság első 
fokon meghozott döntését a Szegedi 
ítélőtábla annak a bokrosi nőnek az 
ügyében, aki 2007 nyarán saját nagy-

építési engedélyhez folyamodnak. 
Ha megkapják, elkezdődhet a terve-
zés, és vihetik tervtanács elé az iro-
daház ügyét. Majd megkérhetik a 
„rendes" építési engedélyt. Közben 
a bankokkal is elkezdődhetnek a 
tárgyalások a finanszírozásról. Azért 
is hosszabb a folyamat, mert egy 
frekventált helyre, a belvárosba, 
műemléki környezetbe kerül az épü-
let - magyarázta a vállalkozó. Sze-
rinte 2010 elején kezdődhet el az 
építkezés. 

A Somogyi-könyvtárnál alacso-
nyabb, az utcafronton lépcsőzetes ki-
alakítású üvegpalotát terveznek. Még 

bátyját akarta kirabolni. Az akkor 17 
éves L. Tünde pénzt akart kérni roko-
nától, de az nem adott, ezért egy vil-
láskulccsal háromszor fejbe vágta. A 
férfi hiába vette ki a rokona kezéből a 
szerszámot, a lány nem állt le: meg-
próbálta a nagybátyja szemét hü-
velykujjával kinyomni, később pedig 
fojtogatta, majd rugdosta. A nő végül 
magára hagyta a sérült férfit, buszra 
szállt, és úgy menekült Bokrosról, de a 

rendőrök elfogták. A támadás követ-
kezményeként nagybátyjánál mara-
dandó fogyatékosság alakult ki, 
ugyanis szeme annyira megsérült, 
hogy kettős látása lett. A Hegedűs Ist-
ván vezette büntetőtanács maradandó 
testi fogyatékosságot okozó testi sértés 
és rablás bűntettének kísérlete miatt 3 
év, fiatalkorúak börtönében letöltendő 
szabadságvesztésre ítélte L. Tündét, és 
egy évre eltiltotta a közügyektől. 

KITÜNTETETT DOKTORNŐ 
Március 15-e alkalmából Beöthy-Fe-
hérné dr. Sebők Zsuzsanna, a Szegedi 
Tudományegyetem oktatója, mórahal-
mi háziorvos a Magyar Köztársasági 
Arany Érdemkereszt kitüntetést vehet-
te át a Parlamentben. 

PIARISTA MŰVÉSZETI FESZTIVÁL 
Tizenöt középiskola közel 150 diákjá-
nak szereplésével rendezik ma 14 óra 
45 perctől a Dugonics Társaság Ifjúsági 
Tagozatának IX. művészeti fesztiválját 
a szegedi Dugonics András Piarista 
Gimnáziumban. Kiállítás nyílik Az év 
diákfotósa és Az év diákképzőművé-
sze címre pályázó diákok fényképfel-
vételeiből és képzőművészeti alkotása-
iból, majd vers- és prózamondók, szó-
lóénekesek, szólóhangszeresek és tán-
cosok mutatják be műsorukat. 

TEHETSÉGKUTATÓ KONFERENCIA 
A hátrányos helyzetű tanulókkal fog-
lalkozó Arany János Tehetségkutató 
Program nyolcadik országos konferen-
ciáját rendezik meg mától szombatig 
Szegeden. Holnap 17 órakor a városhá-
za dísztermében rendezik az ünnepé-
lyes megnyitót, majd Arató Gergely, az 
Oktatási és Kulturális Minisztérium ál-
lamtitkára tart előadást a program 
helyzetéről és jövőjéről. Pénteken és 
szombaton a Novotel Hotelben folyta-
tódik a konferencia, a résztvevők 
megvitatják például az elmúlt 5 év be-
iskolázási tapasztalatait, a pszicholó-
giai mérések hatásait. 

IPARI PARKOKRÓL 
A Dél-alföldi Regionális Innovációs 
Ügynökség az ipari parkok és a park-
ba betelepült vállalatok fejlesztési le-
hetőségeiről ma, fél 10-kor a JATIK-ben 
regionális konzultációt rendez. A téma 
az innováció mint a kibontakozás le-
hetősége, valamint a fejlesztési célok 
meghatározása, támogatások elérése. 
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fekete pont 

GYÁSZOS A L A P O S Reméljük, a Partfürdő, amire a nyári strandoláshoz homokot hordanak, sose néz majd úgy ki, mint most 
a Lapos! Szétvert vécék, kerti bútorok és szeméttenger - cseppet sem vonzó látvány. Fekete pont minden környezetrongá-
lonak! Fotó: Schmidt Andrea 

S MAGÁNTULAJDONBAN. A Somogyi 
utca-Zrínyi utca-Apáthy utca által 
határolt telek eredetileg az önkor-
mányzaté volt. Bartha László pol-
gármestersége idején (1998-2002) 
az akkori városvezetés elcserélte az 
Arany János utcai parkolóház terü-
letére, így került Körtvélyessy vál-
lalkozásainak tulajdonába. 
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